
Matkailun Pulssi -barometri
Näkymät kesäkaudelle – Talvikauden arviointi Matkailun Pulssi - Visit Finland

Vastaajamäärä huhtikuussa 2025  N = 117
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Matkailun Pulssi -barometri
Kolme suurinta haastetta kansainväliselle matkailulle 2025, % Matkailun Pulssi - Visit Finland
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STF –ohjelma 
What’s up 15.5.2025 osallistujista 60% on mukana STF –ohjelmassa!  
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